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1. auAtedvenunmsssgndldidlouly  Sasdeutulaenszuiunsdidalg
aludafioldilu stationary phase dwdulasuilvnsiflunuuns Tneldindeudulouluain
woames cellulose acetate

2. leviaFostnuudilunnfiams (non-aligned) fiusimannisinda ansnsa
INERAAULHLTOITULAR tazuuiisswslunisiilinenaisly wisuldlaenisaluaisazans
cellulose acetate Fumdenly acetone/N,N-dimethylacetamide (2:1 TngUsung) Aesns
nmMsnuansavatweena @y 0.6 mL/h aneldawluin 17.5 kv/ 15 cm waglddnsusalu
mMavsuvesaiufisuidle 350 pm wWunan 4 Falus

3. duleviaBosuuudilunniieneild aunsailvlflumsuenansaifososs
Tugunulusamavsansosiasuemnsly  Tngld mobile phase  @sUsznoudetuay
alcohol d15u mobile phase 7iusznausie methanolth  §ms1ean 60:40 wsnzaan
fgndmsulduenans MWnanluiiesigivszann 45 undl (szegma 7 cm) dau mobile phase
Fauszneude ethanolth annsausnansld 7isnsnduwes ethanolih 40:60 Tneldiaaniy
NSUeNaIsUTENa) 30 W7 (538819 7 cm)

4. leusuugsnudulelildnantumsuenaisanas  InswieuduleludnuaeSes
sudusuleuludiamaienty (uniaxially aligned) ImaLﬁ'mé’mwﬁﬂumﬁmmmﬂ%’mﬁ%’mﬁu
e 6,000 rom wagldanlunisatu 6 slnadielilgunudulefidanumunisane

5. ileviadewdusadeui] aunsoilvldlunsuenaslelasailuy nsnisi
Tudn uardmiiugluniesdionls Tneld mobile phase Fwsznoudiewmuea 1h uas
nsnevdRn (65:35:2.5 Tneusung) nglusseziian 15 uifl (5zeen1a 5 cm) Fa5nT1nsuen
aslagldusiuduleyiinFesiuuugui 2 - 3 wih

6. uesansiumnguuusiudloin aligned datauuasiimnanduvosdinnniy
dmaliaunsonsamansuuuduloviaildmenivar  fissdusinivukudulovia
non-aligned &3 2 W1 wagsNITULLHLEANATS e lUEe 5 i

7. Towasy mawssuduloululaenszuiumsdidalnsatiuds Wudnmadennis
fiunauledmiuwIen stationary phase Tuaulasunlnnsfwiuune warenaiauselulng

Idgunsaldnduleluseduiilugay ielilawsuduleludsinasnnuagadiauounnid
wsostevwaaniildluesufiRnslumuidenssd LAz IwNuEUlyn
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